
 

 

 

Tájékoztató az Interreg VI–A IPA Magyarország–Szerbia Program hazai folyamatairól a 

projektekben résztvevő magyar partnerek számára 

 

Jelen előzetes tájékoztató az Interreg VI–A IPA Magyarország–Szerbia Program megvalósítása 

során felmerülő folyamatok rövid áttekintését szolgálja. A tájékoztatás nem teljes körű, 

kizárólag a projektek/projektrészek tervezéséhez kíván tájékoztatást nyújtani. 

Figyelem! Amennyiben a megvalósítandó projekt vagy projektrész állami támogatással 

érintett, az alkalmazandó állami támogatásra vonatkozó szabályok a lenti folyamatokat 

módosíthatják.  

A főszerződés (Subsidy Contract) megkötését követően minden hazai partner további 

pályáztatás nélkül jogosult hazai társfinanszírozásra, illetve visszatérítendő támogatás 

formájában megelőlegezés is kérelmezhető.   

 

Hazai társfinanszírozás 

A hazai társfinanszírozás mértéke központi és köztestületi költségvetési szerv, köztestület, 

valamint közvetlen vagy közvetett módon kizárólagosan állami tulajdonban lévő gazdasági 

társaság, állam által alapított vagyonkezelő alapítvány, vagy az ilyen alapítvány által 

fenntartott jogi személy hazai partner esetén a projektrész összes elszámolt és jogosult 

költségeinek 15%-a, az előző körbe nem tartozó hazai partner esetén  a projektrész összes 

elszámolt és jogosult költségeinek 10%-a lehet. 

A hazai társfinanszírozási támogatói okiratot a nemzeti hatóság megbízásából a hitelesítési 

tevékenységre kijelölt szervezet állítja ki a projektrész megvalósulását követően. 

A hazai társfinanszírozási támogatói okiratban megfelelő biztosítékot kell kikötni a projektrész 

fenntartási időszakára, de egyes, a jogszabályban meghatározott partnerek mentesülnek a 

biztosítéknyújtási kötelezettség alól. 

A hazai társfinanszírozás a hazai társfinanszírozási támogatói okirat alapján kerül kifizetésre, 

utófinanszírozás formájában, a projektrész megvalósítását követően, egy összegben. A hazai 

társfinanszírozás euróban meghatározott összegét és mértékét a hazai társfinanszírozási 

támogatói okirat tartalmazza. 

 

 

 



 

 

 

A hazai társfinanszírozás hazai partner részére történő folyósításának feltétele, hogy a hazai 

partner szerepeljen az állami adóhatóság köztartozásmentes adózói adatbázisában, vagy 

igazolni tudja köztartozás-mentességét.  

A hazai társfinanszírozás utófinanszírozás formájában történő biztosításával elkerülhető a 

korábbiakban előlegként kifizetett, de fel nem használt hazai társfinanszírozásra vonatkozó 

ügyleti és késedelmi kamatfizetési kötelezettség megállapítása. 

 

Megelőlegezés 

Az Interreg VI–A IPA Magyarország–Szerbia Program keretében uniós támogatásra 

jóváhagyott projektek hazai partnerei számára a nemzeti hatóság kérelemre megelőlegezést 

biztosíthat, mely visszatérítendő  támogatás.  

A megelőlegezés iránti kérelmet a támogatási döntést követően lehet benyújtani. A 

megelőlegezési támogatói okiratot az uniós támogatási szerződés hatályba lépését követően, 

a nemzeti hatóság megbízásából, a hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet állítja ki. 

A megelőlegezés mértéke a hazai partner projektrészére a támogatási döntésben megítélt 

összes elszámolható költségének legfeljebb 40%-a lehet. 

A hazai partner a megelőlegezés fogadására, kezelésére és abból történő kifizetés 

teljesítésére a kincstárnál vezetett, projektrészenként elkülönített, forint devizanemű 

pénzforgalmi számlát kell, hogy nyisson, és a kérelem benyújtásakor e számla megnyitását 

igazolnia kell. A megelőlegezési összeg folyósításának feltétele, hogy a partner szerepeljen az 

állami adóhatóság köztartozásmentes adózói adatbázisában, vagy 30 napnál nem régebbi 

nemleges adóigazolást nyújtson be.  

A megelőlegezési támogatói okiratban rendelkezni kell – ide nem értve a központi 

költségvetési szerv hazai partnert – a megelőlegezés, mint visszatérítendő támogatás 

visszafizetésének biztosítékáról. 

A megelőlegezés kifizetése egy összegben, forintban történik. A kifizetésre a megelőlegezési 

támogatói okirat kiállításától számított huszonegy napon belül kerül sor. 

A megelőlegezett összegek visszatérítése részletekben, forintban történik. A megelőlegezett 

összeg visszatérítése legkésőbb akkor esedékes, ha a projektpartneri jelentések után kifizetett 

uniós támogatások kumulált értéke meghaladja a visszafizetési határt. 

 

 



 

 

 

A hazai partner teljes elszámolható költsége és a megelőlegezési támogatói okiratban 

szereplő összegének különbözete határozza meg a visszafizetési határt.  

A visszafizetési határt meghaladó uniós támogatás összegét a hazai partner fizetési számláján 

történő jóváírását követő harminc napon belül vissza kell utalni. Az utolsó részlet 

visszafizetése legkésőbb az utolsó uniós támogatási részlet kifizetésének hazai partner fizetési 

számláján történő jóváírását követő harminc napon belül esedékes. 

Ha a hazai partner határidőben nem teljesíti az egyes, aktuálisan esedékes visszautalásokat, 

a hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet a megelőlegezett összeg vissza nem fizetett 

részét az Ávr. szerinti ügyleti és késedelmi kamattal növelten követeli tőle. 

Az Interreg VI–A IPA Magyarország–Szerbia Program a fent leírt megelőlegezéstől függetlenül, 

a megítélt uniós támogatás 15%-ával megegyező összegű, további előleget is biztosít a 

projektek sikeres megvalósítása érdekében.  

Fontos megjegyezni, hogy habár a társfinanszírozást utólag biztosítjuk, a teljes projektrész 

40%-ának megelőlegezése, valamint a 15%-os IPA előleg kellő likviditást biztosít a 

projektrész megkezdéséhez (a tervezett költségvetés fele az induláskor rendelkezésre 

állhat), egyúttal ösztönzi az uniós források gyors és hatékony elszámolását. 

 

Hitelesítés 

A megítélt uniós támogatások és a hazai társfinanszírozás felhasználásának hitelesítése a 

hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet feladata. 

A hazai partner a program elektronikus monitoring rendszerébe (Interreg+) partneri jelentést 

nyújt be. Az uniós támogatás és a hozzá kapcsolódó hazai társfinanszírozás terhére 

elszámolható költségeket euróban kell megállapítani. Az eurótól eltérő pénznemben kiállított 

számlán vagy egyéb, a gazdasági eseményt hitelesen dokumentáló bizonylaton szereplő 

összeget a határon átnyúló Interreg programban rögzített módon a partner köteles átváltani 

euróra. Az árfolyamok változásából eredő veszteség a partnert terheli. 

A jelentés és a kapcsolódó alátámasztó dokumentumok benyújtása – ide értve a beszerzési 

eljárások anyagát is – elektronikusan történik, az Interreg+ rendszerbe való feltöltéssel. A 

hitelesítés határideje a benyújtástól számított 45. naptári nap, ezen idő alatt a hitelesítési 

tevékenységre kijelölt szervezet kettő alkalommal hiánypótlási felhívással élhet a partner felé, 

ezek teljesítése a hitelesítés feltétele.  

 

 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-368-20-22


 

 

 

A partneri jelentés ellenőrzését követően a projekt keretében felmerült, számlával 

alátámasztott, szakmailag teljesített és a hazai partner által kifizetett költségek kerülnek 

hitelesítésre. A hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet az ellenőrzés elvégzését követően 

hitelesítési nyilatkozatot állít ki a hazai partner részére. A hazai partner – ha nem ért egyet a 

hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet által kiállított hitelesítési nyilatkozat tartalmával 

–panasszal élhet a nemzeti hatóság felé. 

A projekt megvalósítását a hitelesítési tevékenységre kijelölt szervezet helyszíni ellenőrzés 

keretében is ellenőrizheti.  

 


